Примерный образец написания автобиографии
 

Автобиография для  Военного учебного цента (далее ВУЦ) пишется по общим требованиям, предъявляемым для написания автобиографий и резюме. Таким образом, рассматривая вопрос, связанный с ее написанием, обращаем внимание на следующие правила: 
- хронологический порядок изложения событий – всё, о чём Вы хотите сообщить, должно излагаться последовательно, как это происходило в течение вашей жизни;
- лаконичность изложения – в тексте следует отражать только важные и наиболее значимые события Вашей жизни, без излишних подробностей и деталей, которые не несут смысловой нагрузки;
- полнота информации – в идеале, автобиография должна содержать полную информацию о Вас. При этом под полнотой следует понимать ключевые характеристики личности, начиная с имени, даты и места рождения, образования, места работы или учебы, сведений о семье;
- достоверность информации – все, о чем Вы сообщаете, должно быть правдой. Неточности или искажения фактов не должны иметь место в документе. Конечно, о некоторых незначительных деталях (портящих Вашу репутацию) можно умолчать, но отраженная информация должна быть истинной;
- общий объем Вашей автобиографии не должен превышать 2 страниц печатного или  рукописного текста;
- важно, чтобы изложение было грамотным. А если автобиография составляется от руки – чтобы почерк был аккуратным и разборчивым.
Ниже приводится примерный образец автобиографии.

Я, Иванов Иван Иванович, родился 01.01.2000 г. в с. Простоквашино, Кетовского района, Курганской области.
Отец: Иванов Иван Петрович, родился 01.02.1970 г., уроженец города Карталы, Челябинской области. Проживает: ул. Победы. д. 2, кв. 20, с. Простоквашино, Кетовского района, Курганской области. Образование среднее. Работает водителем «ООО «Вымпел».
Мать: Иванова (Петрова) Елена Владимировна, родилась 01.03.1972 г., уроженка города Хабаровска. Проживает по адресу: ул. Победы. д. 2, кв.20, с. Простоквашино, Кетовского района, Курганской области. Образование среднее специальное, повар. В настоящее время не работает.
Брат: Иванов Степан Иванович, родился 01.04.1998 года, уроженец с. Простоквашино, Кетовского района, Курганской области. На сегодняшний день проходит службу по призыву в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации.
В 2006 году пошел в общеобразовательную школу с. Простоквашино, которую закончил в 2017 году. За период обучения неоднократно участвовал в разнообразных олимпиадах, занимал призовые места:
- районная Олимпиада по русскому языку (2014 г.) – 1 место;
- краевая Олимпиада по математике (2015 г.) – 2 место.
С 2010 года занимаюсь боксом. За период с 2011 по 2017 годы принял участие в               10 районных и 2 областных общероссийских соревнованиях. Выполнил норматив кандидата в мастера спорта.
После окончания школы обучался в автошколе, получил водительское удостоверение категории «В». В 2021 году поступил на первый курс института педагогики, психологии и физической культуры по специальности «Физическая культура и БЖД». Обучаюсь на «хорошо». Задолженностей по учебной программе не имею.
О себе могу дополнить, что имею неконфликтный характер, общителен, легко схожусь с людьми, быстро адаптируюсь в любой обстановке. В коллективе пользуюсь уважением среди сверстников и представителей старшего поколения. По месту обучения характеризуюсь положительно. Проявляю интерес к технике, изучению точных наук.
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Несколько советов

Следует отметить, что приведен лишь примерный образец автобиографии. Вполне возможно, что в Вашем случае автобиографию необходимо будет дополнить данными о пройдённом обучении, об имеющихся навыках, достижениях.
Если у Вас имеются проблемы с законом, нужно указать, по какой причине состояли на учете или имели приводы в правоохранительные органы.
Если есть взрослые братья и сестры – указать их образование, место жительства и место работы. Важно отразить факт наличия у Вас на иждивении детей, родственников или иных лиц (если такой факт имеет место).
В любом случае помните, что автобиография – это документ, который сочиняется самостоятельно и пишется собственноручно в произвольной форме. К рекомендованным данным можете добавить то, что сами считаете нужным.



